

Föreningen Sveriges Sändareamatörer

Protokoll från styrelsemötet 8 september 2015

Närvarande: SM6CNN Anders Larsson, ordförande
SM5PHU Jonas Hultin, vice ordförande
SM5AOG Lennart Pålryd, kassaförvaltare
SM6HNS Dick Stenholm, ledamot
SM3GDT Hans Sodenkamp, ledamot

SM5HJZ Jonas Ytterman, kanslichef, hade anmält närvaroförhinder

Mötet genomfördes som telefonmöte.

1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

2 Kallelsen till mötet

Mötet befanns vara sammankallat enligt stadgarna.

3 Val av sekreterare och justerare till protokollet

Lennart Pålryd utsågs att föra protokollet och Dick Stenholm utsågs att jämte ordförande justera protokollet.

4 Dagordning

En ärendelista sammanställdes och fastställdes att gälla som dagordning för mötet.

5 Protokoll från föregående styrelsemöte

Protokollet från den 10 augusti är justerat och läggs till handlingarna.

6 Uppföljning av pågående ärenden enligt protokollet

EMC-gruppen. Kallelse har utgått till telefonmöte 16 september.

AMPRnet. Kallelse till mötet med MSB, Trafikverket, FRO och SUNET kring AMPRnet-frågor är ännu inte inkommen.

JOTA. Positiva reaktioner från företrädare för scoutrörelsen har inkommit efter uppropet till radioklubbarna att erbjuda hjälp till scoutföreningar som vill delta i årets JOTA-aktivitet. Samtidigt har önskemål framkommit om samverkan vid utbildningsaktiviteter.

Befattningsbeskrivningar. Styrelsen beslöt fastställa befattningsbeskrivningen för moderatorm till diskussionsforumet på hemsidan. Den är framtagen i samarbete med Göran Blumenthal SM5HIH.

7 Höstens DL/SL-möte

Mötet äger rum i Sollentuna 26-27 september. Ärendelista och faktaunderlag tillsänds deltagarna av Dick Stenholm.

8 Sektionsfrågor

Inga ärenden fanns att behandla.

9 Distriktsfrågor

Jonas Hultin och DL5 Morgan Lorin SM5BVV uppvaktade Norköpings Radioklubb SK5BN i samband med klubbens 70-årsfirande.

10 Inkomna skrivelser

Styrelsen har tagit del av två skrivelser som berör avsiktliga störningsaktiviteter vid trafik över repeatrar i Stockholmsområdet.

12 Nästa sammanträde

Nästa sammanträde äger rum efter avslutat DL/SL-möte 27 september.

12 Mötet avslutas

Ordförande förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

Lennart Pålyd

Anders Larsson

Dick Stenholm